

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0243816

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte delikatnost i sofisticiranost koju pružaju naše **čipkaste crne tange** veličine S/M, koje su idealan izbor za sve koji žele da istaknu svoju ženstvenost i privlačnost. Ovaj neverovatan komad donjeg rublja savršeno oslikava spoj luksuza i udobnosti, omogućavajući vam da se osećate samouvereno, bilo da se pripremate za posebnu priliku ili uživajte u svakodnevnim trenucima.

Izrađene od vrhunske sintetike, naše **čipkaste crne tange** sadrže 89% poliamida i 11% elastina, čime se postiže ne samo izvanredan nivo udobnosti, već i odlična prozračnost, koja omogućava da koža diše. Ovaj materijal savršeno prati svaki vaš pokret, dajući vam osećaj lakoće i slobode. Njihova minimalistička težina od samo 0.06 Kg čini ih idealnim za svakodnevno nošenje, a istodobno su dovoljno zavodljive da vas učine zvezdom svake romantične večeri.

Brend Softline, poznat po svojim inovacijama i fokusiranju na kvalitet, donosi vam proizvode koji nisu samo estetski privlačni, već i dugotrajni. Ove **čipkaste crne tange** su pravi izbor za svaku ženu koja želi da naglasi svoju strastvenost i eleganciju. Njihova zavodljiva crna boja dodatno ističe vašu mističnost i šarm, čineći ih nezaobilaznim dodatkom svakoj intimnoj kolekciji.

Naša online prodavnica specijalizovana je za prodaju artikala iz sexy shop industrije, omogućavajući vam da na jednostavan i brz način pronađete ono što vam je potrebno, bez napuštanja udobnosti svog doma. Kada se odlučite za kupovinu, možete biti sigurni da je vaša privatnost na prvom mestu. Pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, što znači da možete bezbrižno uživati u svojim novim proizvodima, bez brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati.

Preпустite se izazovu i istražite sve prednosti koje vam pružaju naše **čipkaste crne tange**. S obzirom na to da su savršen poklon za sebe ili dragu osobu, ovi donji delovi oblačenja inspirišu samopouzdanje i donose poseban osećaj raskoši u svakodnevni život. Ne propustite priliku da se

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

prepustite čarima koje donosi visoko kvalitetno donje rublje koje će vas učiniti zavodljivijom nego ikad.

Zadovoljstvo je pronaći savršeni komad koji će vas pratiti kroz sve životne situacije, a naše **čipkaste crne tange** su pravilan izbor koji nikada nećete zažaliti. Uživajte u svakom trenutku uz našu kolekciju i dozvolite sebi da se osećate posebno, jer svaka žena zaslužuje da u svom garderoberu ima komade koji će joj pružiti osećaj lepote i sigurnosti.

Upoznajte novi nivo intimnosti i udobnosti koji će osvežiti vašu kolekciju donjeg rublja. Naručite svoje **čipkaste crne tange** danas i uživajte u spojem elegancije i senzualnosti kao nikada ranije.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine SLC0243816
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340732708
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------